

今天给各位分享延安旅游集团数字藏品的知识，其中也会对延安旅游集团数字藏品公司进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [什么叫红色收藏，红色藏品种类有哪些？](#)
2. [老爸快60了想带着老爸去旅游哪里合适？](#)
3. [西安和洛阳同为十三朝古都，为什么感觉西安旅游远远超过洛阳？](#)
4. [西安、郑州和合肥，去哪个城市旅游更好玩？](#)

什么叫红色收藏，红色藏品种类有哪些？

这是文革时期留下来的挂像，是由沈阳二搪瓷厂制作！搪瓷盘主席像，这些年来我一直收藏在家中，品相精美！如今已经五十多年了。[赞][赞][赞]

老爸快60了想带着老爸去旅游哪里合适？

古语道“百善孝为先”，老爸快60了，要说也还算年轻，你可以自驾带他，自由开心的游山玩水，感受大自然的美好乐趣。在此为你推荐路线：中国最长最美的河流风光，长江中下游城市群旅游景点：景德镇——九江——武汉——岳阳——长沙——张家界——荆州——宜昌

一：景德镇——九江——武汉，全长260公里。

九江简介】从景德镇沿杭瑞高速西北行到达九江。位于庐山区境内的庐山风景名胜區，有巍峨挺拔的青峰秀峦、啼雪鸭雷的银泉飞瀑、瞬息万变的云海奇观、俊美巧秀的园林建筑，素有“匡庐奇秀甲天下”之美誉，著名的白鹿洞书院也在这里。

武汉景点简介】从九江沿福银高速西北行到达素有“九省通衢”之称的武汉。因唐代大诗人李白的诗句“黄鹤楼中吹玉笛，江城五月落梅花”，武汉便有了“江城”的美誉。长江与汉江在此交汇，形成独特的自然景观。市区内的龟山、蛇山隔江相对，各自都有文人墨客留下的千古佳句。而中华四大名楼之一的黄鹤楼，不但可以俯瞰长江浩荡东去的雄姿，也可以在这里追忆怀古，朗诵那脍炙人口的诗篇。

二：武汉——岳阳，全长260公里。

岳阳简介】从武汉沿京港澳高速南行到达岳阳。岳阳地处烟波浩渺的洞庭湖入长江处，以《岳阳楼记》而闻名天下。岳阳楼耸立在全市西门城头、紧靠洞庭湖畔，也

是天下四大名楼中唯一一座保持古貌的建筑。从岳阳楼下乘游船北行7千米即到三江口，这里既是荆江、沅江、湘江汇合处，也是洞庭湖入长江之口，位于城陵矶附近。城陵矶为长江的三矶之一，“大江环其东北，洞庭瞰其西南”。君山在洞庭湖中，相传娥皇、女英就葬于此。这里湖光因山色生媚，风景因诗赋成名。

三：岳阳——长沙——张家界，全长480公里。

长沙简介】从岳阳沿京港澳高速南行到达长沙。岳麓山位于市区西部，东临湘江，景区内的爱晚亭、清风峡、蟒蛇洞、禹王碑等景观闻名遐迩。山下的岳麓书院是我国古代四大书院之一。橘子洲位于市区对面的湘江江心，西望岳麓山，东临长沙城，四面环水，绵延数千米，自然风光极其优美。

张家界简介】从长沙沿长张高速西北行到达以自然风光著称的张家界。武陵源风景名胜是张家界的核心景区，由张家界国家森林公园、天子山自然保护区、索溪峪自然保护区和杨家界四大景区组成。奇山异景，美不胜收，可谓“人在山中走，宛如画中游”，被中外游人誉为“扩大的盆景，缩小的仙境”，真正的“世外桃源”和“中国山水画的原本”。

四：张家界——荆州——宜昌，全长310公里。

荆州简介】从张家界沿长张高速返回常德，换行207国道北行到达古称江陵的荆州。荆州古城位于古城公园内，是我国南方少见的一处保存比较完整的古城墙。

宜昌简介】从荆州沿沪渝高速西行到达有着“三峡门户、川鄂咽喉”的宜昌。宜昌是长江三峡的东端入口，由此溯江而上可游览风景优美的三峡。三峡水利工程和葛洲坝水利工程，这两处人类智慧与勇气的结晶也是新兴的旅游景点。三游洞位于市区西北7千米处，是西陵峡北峰峭壁上的巨大山洞，背靠长江三峡的西陵峡口，面临下牢溪，洞奇景异，山水秀丽。

真诚祝愿你们一家人健康快乐，玩得开开心心。我是一个梦想旅途的行者——祝强，与你分享美好生活，祝你旅途愉快，感谢阅读并关注支持！

西安和洛阳同为十三朝古都，为什么感觉西安旅游远远超过洛阳？

关于西安和洛阳历史地位孰高孰低问题，我想这个题目已经给出了答案。

这么说吧，姚明就不能和其他亚洲球员相提并论，一个是NBA巨星，一个是篮球运动员，二者不可同日而语！

关于西安的历史地位，我在许多文章中讲的很清楚：西安是世界四大文明古都之一，中国四大古都之首。

西安历史悠久。早在一百多万年前，人类就开始在西安留下了自己的足迹，蓝田古人猿头骨就是证明。大约在一万年前左右，中华人文初祖母华胥氏就生活在西安市华胥镇。西安杨官寨遗址、西安半坡遗址等无不证明了西安历史渊源流长。西安有三千多年的建城史，一千多年的建都史，号称十三朝古都。

西安历史辉煌。中国九大一统王朝，西安拥有五个，分别是周秦汉隋唐。其中，周朝让中国成了礼义之邦，周朝的分封制和宗法制促进了中华民族的大融合。秦朝的封建集权制整整影响中国二千一百多年，秦始皇统一文字、统一货币、统一度量衡，车同轨、文同书，进一步促进了中华民族的大融合和大形成，为以后中国奠定了政治经济和文化基础。西汉王朝奠定了强汉的基础，隋朝开辟了人类社会的政治文明和司法文明，隋朝的“三省六部”制堪称西方“三权分立”政治制度的鼻祖，隋朝的封建科举制度开创了我国封建社会通过考试选人用人的先河，整整影响中国社会一千多年，迄今还在发挥着作用。唐朝把中国封建社会推向了鼎盛，把中华文明推向了极致，让全世界都知道东方有一个民族叫中华民族。

可以说，西安的历史地位，是由西安在中国乃至世界历史上所扮演的角色和突出的贡献决定的，不是以任何组织、任何地方和任何个人的意志和利益为转移的，也不管你高不高兴、喜欢不喜欢、承认不承认，西安的历史地位都是客观存在的。

西安、郑州和合肥，去哪个城市旅游更好玩？

首先排除西安。

原因如下：

一、西安关中自古属于中原河南司州。

西安人的根在河南。

西安自古属于中原河南，西汉时期，西安就隶属于河南司隶州；东汉称司隶校尉部，由洛阳统领；三国时期归许昌管辖；直到西晋才从河南划出，划入雍州边缘。

西安人百分百能听懂河南方言，但听不懂西北方言。

西安人也希望自己属于中原。

二、长江长城，黄山黄河，西安均没有。

即便在西北，西安的历史也无法称为第一城。

三、黄河几字形绕开陕西，西安没黄河，决定了西安从商周起只有三千年历史。

上下五千年，四川有三星堆，浙江河姆渡遗址7000年，陕西7000年以上的遗址一个也找不到。

如果从猿人角度，陕西蓝田猿人的历史，又比不上云南元谋县。

四、西安（长安）唐朝年间行政区划就属于吐蕃。

如果算上吐蕃，西安的朝代就是最多的。

五、西安房价超过郑州了没有？

西安人均GDP超过郑州了没有？

六、西安城墙。

西安古城墙，是八十年代日本出钱按照明城墙大致位置建的文物。

同时期建设的，还有西安给日本人安倍仲麻吕立的纪念碑。

七、西安伟人多。

代表人物：药家鑫、龙治民、周杰、葛万银。

八、西安美女多。

代表人物：马蓉。

文章到此结束，如果本次分享的延安旅游集团数字藏品和延安旅游集团数字藏品公司的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！